
ОПРЕДЕЛЕНИЕ 
об исправлении опечатки в определении о возбуждении дела об административном

правонарушении № 4-19.7.2-1271/00-34-16 и проведении 
административного расследования

« 18 » октября 2016 г.         г. Москва

Я,  начальник  отдела  объектов  специального  строительства  Управления 
контроля  программ  инфраструктурного  и  ресурсного  обеспечения  в  сфере  ГОЗ
ФАС России Чиркун Владимир Леонидович,

УСТАНОВИЛ:

При  вынесении  Определения  о  возбуждении  дела  об  административном 
правонарушении  №  4-19.7.2-1271/00-34-16  и  проведении  административного 
расследования  в  отношении  ФГУП  «Спецстройинжиниринг»,  в  пункте  4 
Определения была неверно указана организация, законному представителю которой 
надлежит явиться  для дачи объяснений по факту нарушения, а также подписания 
протокола об административном правонарушении.

Поскольку  данная  опечатка  является  технической  ошибкой,  считаю 
необходимым  внести  исправление  в  Определение  о  возбуждении  дела  об 
административном  правонарушении  №  4-19.7.2-1271/00-34-16  и  проведении 
административного расследования,  руководствуясь  ст.  29.12.1  Кодекса  Российской 
Федерации об административных правонарушениях, 

ОПРЕДЕЛИЛ:

В Определении   о  возбуждении дела  об  административном правонарушении
№  4-19.7.2-1271/00-34-16  и проведении административного расследования пункт 4 
читать  как  «Законному  представителю  ФГУП  «Спецстройинжиниринг»  явиться
« 27 » октября 2016 г. в « 11 » часов « 00 » минут в ФАС России (г. Москва, Уланский 
пер., д. 16, корп. 1, этаж 4, каб. 432)  для дачи объяснений по факту нарушения, а 
также  подписания  протокола  об  административном  правонарушении,  либо 
направить представителя с надлежащим образом оформленными полномочиями на 
участие в административном  производстве  по делу  № 4-19.7.2-1271/00-34-16, со 
всеми правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП».

Идентификатор


